Laboratorium z Teorii silnikdw Lotniczych nr 4

Temat: Analiza wptywu warunkdw otoczenia na osiagi silnikow —
redukcja parametréow

[MIE I NAZWISKO .ttt ettt

Celem ¢wiczenia jest zapoznanie sie z wptywem warunkow otoczenia na osiagi silnika oraz
zaleznosciami do redukowania osiggow silnika, a takze celom redukcji parametrow silnika.

1. OPIS PROBLEMU
Na podstawie literatury przedstawi¢ wptyw analizowanego czynnika (PO/T0) na osiggi

silika

2. POMIARY

Dla okreslonego czynnika zewnetrznego (cisnienia, temperatury) wykona¢ pomiary
dla 5-u nastaw dzwigni gazu (ldle, punkt posredni 1, MCR, MCL i TO) dla warunkéw
nominalnych oraz ci$nienia/temperatury zwiekszonego i zmniejszonego dla

predkosci lotu 0 dokonaé pomiaru ponizszych parametréw.
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. OPRACOWANIE | DYSKUSJA WYNIKOW

Narysowac zaleznosci: m23=f(N2), m2=f(N2), Thrust=f(N2), fuel flow=f(N2),
SFC=f(N2), N1=f(N2), CPR,FPR=f(N2)



Whnioski

4. OBLICZENIA PARAMETROW ZREDUKOWANYCH (CORRECTED)
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W zaleznosc¢iach temperatura jest w kelwinach, a ci$nienie w kPa
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* Zreducowane jednostkowe zuzycie paliwa
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* Zredukowana predkos¢ obrotowa
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5. OPRACOWANIE | DYSKUSJA WYNIKOW OBLICZEN

Narysowac zaleznosci: m23c=f(N2c), m2c=f(N2c), Tc=f(N2c), mfc=f(N2c), SFCc=f(N2c),
N1c=f(N2c), CPR=f(N2c), FPR=F(N1c)
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